ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                            Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


6. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ                        

ΤΑΞΗ: B΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                          ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ                                                                                   

MΕΡΟΣ Α΄
Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο τα 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.
1.    Να κάνετε τις πράξεις:  (α)   (-15) + (-7) =    (β)   23 – (-12 ) =
(γ)  ( -4 ) ∙ (-8 ) =      (δ)   (+ 14 ) : (-2 ) =
2.    Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: 
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3.    Να λύσετε την εξίσωση: 5x + 7   = 3(x + 4) - 29
4.    Να βρείτε την τιμή της παράστασης:  -10-6+12-15+7=
5.    Κύκλος έχει μήκος Γ=12π cm . Να υπολογίσετε την ακτίνα και το εμβαδόν του. ( Να  δώσετε την απάντησή σας συναρτήσει του π).

6.    Να υπολογίσετε τα χ και ψ στη πιο κάτω αναλογία αν χ + ψ = 450, 
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7.    Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:
        ( 15-7+6 ) : ( -12+10 ) +6 – (8+2-15 ) (6-11 ) =
8. Ρόμβος έχει τη μια  διαγώνιο ίση με 6dm και περίμετρο ίση με 20dm.
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      Nα υπολογίσετε την άλλη διαγώνιο και το εμβαδόν του.
9. Αγόρασα ένα ψυγείο και πλήρωσα  £ 442. Αν μου έκαναν έκπτωση15% , ποια  ήταν η αρχική τιμή του ψυγείου;

10. Να βρείτε τον τόκο που δίνει κεφάλαιο £ 960 για δυο χρόνια και έξι 

μήνες αν το επιτόκιο είναι 8%.

11. Αν  α = 2  και  β = -1  να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:   5α2β3+ 2α-1β+ 4α2β2=                              
12. Ισοσκελές τραπέζιο με βάσεις 8cm και 24cm έχει περίμετρο 52cm.
      Να βρείτε το ύψος και το εμβαδόν του τραπεζίου.
13. Να βρείτε το εμβαδόν και την περίμετρο της γραμμοσκιασμένης επιφάνειας  αν  ΑΒ= 15 cm  , ΑΔ = 4 cm  και ΒΖΓ  ημικύκλιο.
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14. Ένα ορθογώνιο ΑΒΓΔ έχει περίμετρο 52cm. Αν το μήκος  του είναι  κατά 6cm  
μεγαλύτερο από το τριπλάσιο του πλάτους του, να βρείτε το εμβαδόν του 
ορθογωνίου.

15. Ένας εργάτης εργάζεται 8 ώρες την ημέρα και τελειώνει ένα έργο σε 15
       μέρες . Αν εργαστεί 10 ώρες την ημέρα , σε πόσες μέρες θα τελειώσει 
το ίδιο έργο;
ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4 . Κάθε σωστό θέμα βαθμολογείται με δύο μονάδες.
1. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι πιο κάτω ανισώσεις.             
        2(χ-3) 
[image: image8.wmf]³

 χ - 9               και        
[image: image9.wmf]2

2

3

2

-

-

x

x

 > χ - 4        

2. Σπίτι αξίας £200 000  πουλήθηκε με κέρδος 20 %. Ο αγοραστής αφού ξόδεψε  £10 000 για επιδιορθώσεις το πούλησε με ζημιά  4 % , πάνω στο κόστος. Πόσα  πουλήθηκε τελικά το σπίτι;
3. Να λυθεί η εξίσωση : 
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4. α)  Αν   
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 και  β = 3 , να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της 
           παράστασης:   
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       β)  Να γράψετε την πιο κάτω παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:
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5. Ένας πατέρας σήμερα έχει  τριπλάσια ηλικία από την κόρη του. Μετά από 7 χρόνια η ηλικία του πατέρα θα είναι κατά 13 χρόνια μεγαλύτερη του διπλάσιου της ηλικίας της κόρης του. Ποιες είναι οι σημερινές ηλικίες τους ;  

6. Να βρεθεί το εμβαδόν και η περίμετρος του σκιασμένου σχήματος αν                                                                                                          

      ΑΒ = ΑΕ = ΒΓ = 20 m , ΓΔ = 12 m και ΒΖΓ ημικύκλιο.
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